

面 孔

周成建 问鼎内地服装首富

8月14日,美邦服饰完成网上发行。如一切顺利,不日将正式登陆深圳中小企业板。而美邦的创始人、20年前在温州妙果寺服装市场练摊的裁缝周成建,将借此问鼎内地服装首富。根据美邦服饰的发行公告,美邦此次发行新股7000万股,发行价19.76元,发行市盈率为22.74,预计发行后每股收益为0.87元。记者参照10家机构对其上市后股价定位,最低者为长江证券的估值下限25.2元,最高的是海通证券估值上限38.40元。周成建父女实际持有美邦服饰60000万股,上市后,即使以最低价25元计算,周氏父女身家也将达到150亿元。 《北京青年报》



资料图片

声 音

刘世锦 GDP增速将继续回落

“今后一段时间,即使经济进入这一轮增长的调整期,有基本面因素的支撑,加上有效的宏观调控和结构调整政策的支持,中国经济仍有可能保持9%左右的增长率。”国务院发展研究中心副主任刘世锦撰写报告指出。刘世锦的报告认为,从2002年下半年开始的这一轮经济增长,已经连续5年保持了10%以上的增长率。今年上半年出现的增长减速,很可能意味着这一轮增长达到高点后开始进入调整期。但这种变动属于“中周期”意义上的调整。中国经济依然处于长周期的高位平台上,支持经济增长的基本面因素并没有发生实质性改变。《21世纪经济报道》



资料图片

肉价大起大落不太可能了

我省10月底前建立市级肉类储备制度,用于政府平抑肉价

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,省商务厅近日向各省辖市商务局、财政局发出通知,要求各省辖市原则上在10月底前建立市级肉类储备制度。储备数量和品种由各省辖市政府研究确定,肉类储备费用由同级财政负担。据悉,建立市级肉类储备制度之后,更有利于政府平抑肉价。

据了解,建立市级肉类储备制度的储备原则是,以省辖市政府特别是大的消费城市政府为主建立储备制度。储备数量和品种由各省辖市政府研究确定,肉类储备费用由同级财政负担。商务部门负责储备肉肉的行政管理,审定储备肉区域布局、承储单位和加工企业资质,对储备肉数量、质量和储备安全实施监督检查;负责储备肉财政补贴的预算编制和资金申领。财政部门负责安排和管理肉类储备财政补贴资金,监督检查财政补贴资金使用情况等。各市储备制度原则上在10月底前建立,入库时间由各市视市场情况择机确定。

省商务厅有关人士介绍,郑州、洛阳等我省一些城市曾建立过肉类储备制度,但是数量较小,且是季节性的。不过,这次我省建立市级肉类储备制度,没有明确规定储备数量标准,而是储备数量和品种由各省辖市政府研究确定。 晚报记者 徐刚领

昨日两市仅有一只股票下跌

沪综指暴涨7%,收复2500点,两市收盘逾400只个股涨停 创4·24行情以来最大单日涨幅

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

本报讯 股市终于涨了!昨日,在多个利好传闻的刺激下,沪深股市强势攀升,收出了一根久违的大阳线,创今年4·24行情以来最大涨幅。两市收盘逾400只个股涨停,仅有一只股票小幅下跌。沪综指报收2523点,上涨178点,涨幅7.63%;深成指报收8531点,上涨567点,涨幅7.13%。

市场普涨格局强烈

昨日,市场普涨格局极其强烈,两市仅*ST昌河一只股票下跌,涨停个股超过400家,涨幅超过5%的个股有1400多家。板块指数全线飘红,绝大部分板块的涨幅超过6%,券商板块上演集体涨停,板块涨幅达9.84%;地产、有色金属、银行、旅游酒店、煤化工等板块涨幅均在8%以上;电力板块由于利好提前消化,涨幅较小。

沪综指成功闯过2400点、2500点两大关口,权重股功不可没,前10大权重股集体飙升,4只收盘涨幅超过9%;中国石油在午后横盘半个多小时后重新发力;中国银行也出现大单,一度冲击涨



股市大涨,满盘皆红。

停;中国平安、中国人寿两大保险股一路攀升。

利好传言有多个版本

市场多个版本传言,利好消息大概有如下5条:1.证监会“二次发售”解决大小非,券商受益;2.融资融券的可能在奥运后出台;3.摩根大通董方雄放言政府将出台千亿级的经济刺激方案;4.据非常接近证监会高层人士可靠消息,将于近期宣布印花税近日起调整为双向征收0.05%;5.暂停3个月的新股上市审批。

业内人士分析,由于大盘短期非理性地快速下挫是与管理层维稳的意图相背离的,因此管理层出台一系列救市措施也将合乎情理。

近期再度大跌可能性不大

信泰证券郑州营业部资深分析师张欣认为,反弹的原因主要在于市场传言朦胧的利好,

至于是什么利好,现在市场只是猜测,并没有实质性的举措出台。“总体看来,近期再度大跌可能性不大,但是也不会产生大级别的反弹行情,3000点仍是一个难以逾越的关口。”

华林证券的分析师认为,目前,股指经历了连续暴跌后,已经具有了相当的投资吸引力。首先,我国资本市场的估值达到了近13年以来的新低水平,投资价值已相当明显;其次,8月份最大的限售股解禁压力也在近日得到较大的消化,短期限股股的做空压力大大减弱;第三,近日政策面的支持也逐步加强中,使投资者对市场的信心逐步恢复。“在以上多重利好因素共振的作用下,大盘短线有望摆脱下行通道的压制止跌做好。投资者可逢低介入一些超跌低价的二线蓝筹。”

广州丰田率先行动配合《反垄断法》

日前,广州丰田正式宣布放开对经销商的价格限制,并支持经销商面向用户的优惠酬宾行动。《反垄断法》将在8月1日正式实施,广州丰田成为汽车业界首家率先以实际行动配合新法规实施的企业。

从《汽车品牌销售管理实施办法》到《反垄断法》,厂家和经销商经常被视为互相对立的利益体。广州丰田副总经理冯

兴亚在接受走访时表示:“广州丰田和经销商之间的合作伙伴关系不会因为《反垄断法》的实施而改变,在我们的价值体系中,顾客第一、经销商第二、厂家第三。”谈到率先放开对经销商价格限制的初衷时,冯兴亚表示:“作为一个遵纪守法的企业公民,广州丰田希望以实际行动表示对新法规的欢迎和支持”。

年薪12万的金饭碗 注册纳税筹划师成为企业的香饽饽

注册纳税筹划师(CTP)是国家“十一五”规划和人事部“653工程”的重点项目。在国外,像医生、会计师、律师一样,纳税筹划师已经成为财务领域专门的从业资格,主要负责为企业和个人提供全面的专业税务筹划方案,帮助企业进行全面的税收管理,为企业保驾护航;用形象的说法,纳税筹划师就是负责企业财务健康的“医生”。经过专门调查,在美国及香港,注册纳税筹划师年薪达到了12-50万美元,已经成为财务领域的“金饭碗”。注册纳税筹划师的特点在于其实战性和专业性较强,贴近中国国情,具有专业水准的注册纳税筹划师,被列为我国国家级紧缺人才。

在巨大人才需求缺口压力下,有限的注册纳税筹划师在众多企业的争夺下显得僧多粥少,不少企业甚至开始不惜高薪

挖墙脚。在我省目前取得注册纳税筹划师资格的有400多人,其中有数十名被上市公司或国家重点工程项目高薪聘走,十几位成为财税领域的专家,更多的在本企业晋升为高级财务管理者,为企业创造了巨大的经济利益。据人才市场调查结果显示,目前国内注册纳税筹划师的最高年薪能达到百万元左右;在注册纳税筹划师受捧的背后,而是众多企业对这一行业的关注。

注册纳税筹划师是普通财务人员晋升为财务高管的最佳通道,注册纳税筹划师证书属于国家级证书,不但全国通用,且在港澳地区也获得承认。

现河南第九期注册纳税筹划师专业认证正在报名中。

咨询电话:0371-69077062/63



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳 420元起 郑州-广州 410元起

郑州-上海 310元起 郑州-昆明 760元起

郑州-新加坡 1400元起 郑州-首尔 800元起

郑州-悉尼 3300元起 郑州-香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com

*中国南方航空精品航线推荐